

加强打击人口贩运

2022 年 10 月 2 日

阿尔伯塔省政府将在四年内投入 2080 万加元的新资金，以加强对人口贩运的打击。

省政府正在实施阿尔伯塔省人口贩运工作组的五项建议，以更好地保护和帮助弱势的阿省民众，并防止他们被贩运者剥削。

具体来说，该资金将：

- 建立并运作打击人口贩运办公室和研究和数据收集卓越中心。
- 支持一项新的拨款，用于协调社区支持以及原住民主导并符合其文化特点的服务。
- 通过阿省执法响应小组为文职人员职位提供资金，该小组的职责将专注于在整个调查过程中为受害者和幸存者提供支持。
- 合作实施其他相关工作组的建议。

由于犯罪的隐蔽性、受害者和幸存者的高度恐惧、以及数据收集和信息共享方面的挑战，人口贩运比统计数据显示的更为普遍。正因为如此，阿省政府正在投资于这些行动，与合作伙伴一起建立意识并加强数据收集。

人口贩运是一种严重而复杂的犯罪，它对所有年龄和性别的人进行剥削，剥夺个人的权利、自由和人性。贩运者的胁迫往往涉及对受害者及其家人的暴力和威胁。

要闻速览

- 阿尔伯塔省政府作出全面承诺，实施打击人口贩运的九点行动计划，并包括任命人口贩运工作组的承诺。
- 行动计划的九点部分已经实施，余下的正在实施中。
- 在 3 月，政府发布了人口贩运工作组的最终报告及其五项建议。
- 加拿大警方在 2010 年至 2020 年间共报告了 2,977 起人口贩运事件。

- 在加拿大，原住民妇女和女孩作为人口贩运受害者的比例过高。

相关信息

- [阿尔伯塔人口贩运工作组报告](#)

相关新闻

- [打击人口贩运](#)（2022年3月27日）

多媒体

- [观看新闻发布会](#)